



图说

智能化设备助力春耕

近日,安徽省全椒县石沛镇农业种植大户聘请无人机植保队为油菜田喷洒农药,不但提高了作业效率,也有效降低人员聚集,做到防疫、生产两不误。

图为3月12日,在全椒县石沛镇,植保无人机准备进行农药喷洒作业。 □ 新华社发

安徽:境外入境人员一律集中隔离医学观察14天

新华社合肥3月15日电 记者15日从安徽省人民政府外事办公室获悉,所有从境外到安徽的人员(包括境外直接进入或从国内其他城市中转进入),无论中国公民还是外国公民,无差别执行相关防控措施。严格落实隔离观察措施,所有入境人员一律按照有关规定实行14天集中隔离医学观察,并进行核酸检测初筛。

据介绍,新冠肺炎疫情发生以来,安徽省组织各方力量开展疫情防控工作,3月8日实现住院确诊患者全部“清零”,治愈率达99.4%。目前,跨境流动传播正引发全球关注,为严防境外疫情输入,安徽省外办发布入境人员提示。

提示要求目前仍在境外的安徽省公民,以及拟到安徽学习、工作的中外籍人士,尽可能留在当地。如有入境到安徽意向,请提前与所在社区、自然村或工作学习的企

业、单位、学校报告,并全程采取个人防护措施。所有入境人员一律按照有关规定实行14天集中隔离医学观察,并进行核酸检测初筛。安徽将充分照顾当事人合理关切,尊重其宗教和风俗习惯,提供必要的保障和协助,也请入境人员理解并配合。

此外,入境人员需主动配合海关、边检、机场、民航、高铁(火车站)、客运站等部门和机构,如实填报《健康申报卡》等,如实填写个人信息,并积极配合疫情防控有关部门实施体温检测、医学巡查、集中隔离医学观察等疫情防控措施。对未按规定主动登记、隐瞒不报或拒不接受隔离、治疗的,扰乱疫情防控工作的,要依法追究法律责任。对境外到安徽人员中有确诊病例、疑似病例、可疑症状的人员,无论来自任何国家或地区,由民航、铁路、公路等相关管理部门移交属地政府定点医院隔离治疗。

安徽省红基会:给予医护人员实实在在的关爱



星报讯(记者 祁琳) 2020年的春天发生了一场没有硝烟的战役,任何一个时代,都需要敢于在危难时刻挺身而出的英雄,医护人员在疫情当前,救死扶伤,迎难而上。但在现实生活中,医患关系矛盾频发,甚至不少医护人员的安全都受到了严重伤害。这次抗击新冠肺炎疫情医护人员的奉献和坚守,引起了全社会对医护人员的广泛关注和敬重。在安徽省红十字会的指导下,安徽省红十字基金会和安徽健康文化旅游产业促进会联合市场星报、安

徽画报共同发起了“致敬安徽抗疫英雄”系列公益活动。

据悉,安徽省红十字基金会是在安徽省红十字会领导下的5A级公募基金会,是全省最高等级的公益慈善组织,是最易受损群体的忠实代言人。在这次疫情中,更是发挥自己的能力和贡献,为前方及后方做着不同的努力。

相关负责人称,此次“致敬安徽抗疫英雄”系列公益活动意义非常,在这场没有硝烟的战争中,全国广大医护人员以身为盾,舍生忘死,英勇奋战在抗疫第一线。我省医护人员在参与本省抗疫的同时,还积极响应国家号召,一批批白衣战士驰援湖北、支援武汉。如何利用这场标志性的事件,让社会持续关爱、尊重医护人员,进一步改善医患关系,是一次最好的契机。今天,怎样被感动;今后,就请怎样去尊重。

截止到3月15日,全省已有91家医院响应“致敬安徽抗疫英雄”项目,其中省级11家、市级42家、县级等医院38家。现有180家爱心企业加入。

合肥市文化和旅游场所有序开放

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市疫情防控应急指挥部获悉,根据合肥市新冠肺炎疫情防控形势和逐步恢复生活秩序有关工作要求,决定自3月16日起,合肥市全市文化和旅游场所有序开放。

据了解,合肥市A级旅游景区、实体书店、城市阅读空间、公共文化场馆全部开放开业,旅行社、网吧、歌舞(游艺)娱乐场所、电影院、剧场暂缓开放(开放时间另行

通告)。各开放单位要全面落实企业主体责任,单位法定代表人或主要负责人为疫情防控工作第一责任人,要严格遵守合肥市疫情防控要求。

根据要求,各开放单位要制定复工复产疫情防控工作方案和应急预案,建立完善内部疫情防控组织体系,制定科学可行的应急措施和处置流程,毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作。

中央媒体看安徽 安徽省“两手抓”“两不误” 统筹推进“三农”工作

据《农民日报》3月13日头版头条报道 新冠肺炎疫情发生以来,农业大省安徽省坚持一手抓疫情防控,一手抓“三农”重点工作,迅速恢复农业生产秩序,抓紧抓实抓细春季农业生产,做到“两手抓”“两不误”,努力夺取疫情防控和农业农村发展“双胜利”。

突出稳产保供,不失时机抓好春季农业生产。面对重大疫情风险,安徽省坚持抓好农业生产,组织农技人员8.89万人次,进村入户开展指导服务,坚持促控结合,科学运筹肥水管理,促进苗情转化升级,夯实丰收基础。稳住百姓“米袋子”,也要护好市民“菜篮子”。据了解,截至2月底,安徽蔬菜产量为302.3万吨,同比增长2.45%;蛋类产量为20.2万吨,增长1.55%;奶类产量为3.9万吨,增长0.73%;水产品产量约50万吨,增长1.1%;生猪期末存栏1249万头,环比增长1.74%,其中能繁母猪存栏128万头,环比增长1.95%。突出政策供给,抓好涉农企业复工复产。2月21日,安徽省人民政府办公厅印发《关于新冠肺炎疫情期间支持涉农企业平稳健康发展保障农产品供应的意见》,囊括5个方面17项含金量高、针对性强的政策举措,有力增强了企业发展信心。

合肥有序开放餐饮堂食服务

3月13日,合肥市疫情防控应急指挥部发布第24号公告,从即日起有序开放餐饮服务提供者堂食服务,餐饮服务提供者要安排专人对员工和顾客进行“安康码”核验,引导未申领“安康码”的人员现场申领,“黄码”和“红码”人员不得进入。 □ 记者 沈娟娟

合肥所有住宅小区实行“安康码”扫码准入管理

记者了解到,合肥市将扩大“安康码”申领和应用,所有住宅小区实行“安康码”扫码准入管理,本小区住户进入小区须经“安康码”扫码+体温检测合格,外来访客进入仍须登记来访信息并验证。无智能手机无法申领“安康码”的住户仍按原管理办法执行。 □ 记者 沈娟娟

绩溪县支援武汉医护人员受表彰



3月8日,绩溪县三名医护工作者受到了中共武汉体育中心方舱医院临时党委和武汉体育中心方舱医院的联合表彰,其中江丽瑶、黄祺婷被授予“党员先锋”称号,汪宇白被授予“先进标兵”称号,三人都来自绩溪县中医院。 □ 方婵时 曹开发